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Tagesordnung zur Sitzung des Stadtrates der 
Stadt Bad Düben am 15. September 2016

Beginn:     19.00 Uhr
Ort:            Ratssaal der Stadtverwaltung Bad Düben

Öffentlicher Teil:

0.	 Feststellung der Beschlussfähigkeit
1. 	 Beschlussfassung zur Tagesordnung
2.	 Feststellung der Niederschrift

3.	 Beratung und Beschlussfassung der Satzung zur 1. Änderung der Sat-
zung über die Erhebung von Elternbeiträgen und weiteren Entgelten 
für die Betreuung von Kindern in Kindertageseinrichtungen und in 
Kindertagespflege der Stadt Bad Düben (Elternbeitragssatzung)

4.	 Beratung und Beschlussfassung zum Antrag auf Vorbescheid „Neubau 
eines Einfamilienwohnhauses“ Mühldorfer Straße, Flurstücke 19/50, 
19/51, 19/189 und 19/207, Flur 14 in Bad Düben

5.	 Beratung und Beschlussfassung zum Antrag auf Vorbescheid „Errich-
tung von Wohnhäusern“, Drosselweg, Flur 2, Flurstück 6/101 in Bad 
Düben

6.	 Beratung und Beschlussfassung zur Vergabe des Loses 2 „Grundlei-
tungen, Erd-, Beton- und Maurerarbeiten“ im Rahmen der Baumaß-
nahme „Sanierung Wohnhaus mit Oelmühle“

7.	 Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen Stellungnah-
men zum Entwurf der Ergänzungssatzung „Waldstraße“, Flurstücke 
12/44 und 12/45, Flur 2, Bereich Hammermühle, Bad Düben

8.	 Beratung und Beschlussfassung zur Satzung der Ergänzungssatzung 
„Waldstraße“, Flurstücke 12/44 und 12/45, Flur 2, Bereich Hammer-
mühle, Bad Düben

9.	 Beratung und Feststellung des Jahresabschlusses, der Ergebnisver-
wendung und der Entlastung Geschäftsführerin für das Jahr 2015 
Wohnungsbaugesellschaft Bad Düben mbH

	
10.	Informationen und Sonstiges

Stellenausschreibung Stadt Bad Düben 

Die Stadt Bad Düben sucht zum 1. April 2017 eine Füh-
rungspersönlichkeit als Amtsleiterin/Amtsleiter, die/der 
den Amtsbereich „Bau- und Bürgeramt“ leitet. 

Voraussetzungen für die Einstellung sind eine abgeschlos-
sene Ausbildung als Verwaltungsbetriebswirt/in (FH), Verwaltungsfach-
wirt/in bzw. der Nachweis der Angestelltenprüfung II. Ein nachgewiesener 
Bezug zur Bauamtstätigkeit bzw. eine mehrjährige Tätigkeit im Bereich 
des Bauwesens ist wünschenswert.

Gesucht wird eine dynamische, zielorientierte, entscheidungsfreudige und 
verantwortungsbewusste  Persönlichkeit mit hoher fachlicher und sozialer 
Kompetenz und möglichst mehrjähriger Erfahrung in Führungspositionen 
bei Körperschaften des öffentlichen Rechts, die in der Lage und bereit ist, 
in vertrauensvoller offener Zusammenarbeit mit den gewählten Gremien 
die Verwaltung im Sinne eines modernen Dienstleistungsbetriebes aktiv, 
innovativ und zukunftsorientiert mitzugestalten.

Auf die bevorzugte Berücksichtigung von schwerbehinderten Menschen 
bei Vorliegen gleicher Eignung wird geachtet. Soweit Sie die vorgenannten 
Voraussetzungen erfüllen, bitten wir Sie um die Zusendung Ihrer aussage-
fähigen Bewerbungsunterlagen bis zum 30. September 2016 an die Stadt-
verwaltung Bad Düben, Bürgermeisterin, Markt 11, 04849 Bad Düben. 

Die ausführliche Stellenausschreibung finden Sie unter www.bad-dueben.de.

Laubbeseitigung 

Auch in diesem Jahr ist es wieder möglich, 
bei begründeter Notwendigkeit, Säcke mit 
Laub aus der Straßenreinigung – öffentliche 
Bäume vor den Grundstücken – zur Abholung 
vor das Grundstück zu stellen. 
Die Säcke werden regelmäßig ab 9. Sep-
tember 2016 freitags (ab 9 Uhr) durch die 
Firma Alba abgeholt. Säcke werden nicht zur 
Verfügung gestellt.

Information zur Baumaßnahme 
„Ausbau Windmühlenweg“ in Bad Düben

Die Bauarbeiten im Windmühlenweg verzögern sich nochmals um weitere 
4 Wochen. Ende September soll nunmehr die Befahrbarkeit komplett her-
gestellt sein, so dass nur noch  Restarbeiten  in den Neben- und Grünflächen 
erforderlich sind.
Die erneute Bauverzögerung wurde auch durch Kapazitätsengpässe bei der 
bauausführenden Firma verursacht. 
Durch die MITNETZ werden im Zusammenhang mit der Baumaßnahme 
außerdem die Leitungen im Einmündungsbereich Gustav-Adolf Straße 
erneuert, was so nicht bekannt war.
Die Bauarbeiten im Anschlussbereich der Gustav-Adolf-Straße führen zu 
Verkehrseinschränkungen, der Durchgangsverkehr bleibt aber gewährleistet.
Nach Abschluss der Bauarbeiten gilt für das gesamte Siedlungsgebiet zwi-
schen der Schmiedeberger Straße und Gustav-Adolf-Straße Tempo 30. Wir 
bitten alle Verkehrsteilnehmer um besondere Beachtung und  um Verständnis 
für die erneute Verlängerung der Bauzeit.
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KurkonzertKurkonzertKurkonzert

im Biergarten des Hotel & Restaurants 
Kurhaus im Kurpark
(nur bei schönem Wetter)

Der Eintritt ist frei. 
Wir wünschen viel Vergnügen!

11.09., 14 Uhr

Bundeswehr warnt vor Gefahren

Auf Gefahren beim unberechtigten Betreten des Standortübungsplatzes Bad 
Düben/Tiglitzer Forst macht der Standortälteste, Herr Oberst Peer Luthmer, 
aufmerksam. Der Standortübungsplatz im Tiglitzer Forst ist militärischer 
Sicherheitsbereich und als solcher durch Schilder gekennzeichnet. Danach ist 
das Betreten und Befahren mit Kraftfahrzeugen, Motorrädern und Fahrrädern 
durch Unbefugte durchgehend (auch an Wochenenden) verboten, ebenso wie 
das Berühren und Aneignen von Gerät und Munition oder Munitionsteilen.
Besonders Kinder sind hierbei erheblichen Gefahren ausgesetzt. Die 
Information in den Schulen durch das Lehrpersonal wird angeregt 
und dringend empfohlen.
Beim Schießen der Truppe sind die Absperrschranken, aufgezogene rote 
Warnfl aggen und Schilder zu beachten sowie Anweisungen von Absperrpos-
ten strikt zu befolgen. Auch bei nicht aufgezogener roter Warnfl agge werden 
Manövermunition, Schall-, Rauch- und Darstellungsmunition verwendet. 
Das Verbot zum Betreten des Übungsplatzes ist durch die Beschilderung 
am Platzrand ausreichend kenntlich gemacht. Geöffnete Schranken auf dem 
Übungsplatz bedeutet keine Freigabe zum Betreten des Übungsgeländes für 
die Öffentlichkeit. 
Leider weisen ältere Wanderwegkarten den Standortübungsplatz nicht als 
militärisches Sperrgebiet aus. Diese falschen Karten berechtigen aber nicht 
zum Betreten des Platzes. Derzeit sind als Wanderwege der „Mühlenwan-
derweg“ sowie der „Fernreitweg“ am Süd-Ost Rand des Übungsplatzes für 
die Nutzung genehmigt. Die Benutzung der entsprechenden Wege erfolgt 
auf eigene Gefahr, das Verlassen innerhalb des Standortübungsplatzes 
ist verboten. Mit Beeinträchtigung durch übende Truppe muss jederzeit 
gerechnet werden. 
Die Bundeswehr unternimmt große Anstrengungen, um den Umweltschutz 
in allen belangen Rechnung zu tragen. Aus diesem Grund wird darauf ver-
wiesen, dass Müll- und Schrottablagerungen auf dem Übungsplatz strengs-
tens verboten sind. Zuwiderhandlungen werden zur Anzeige gebracht.
Die Waldbrandgefahrenstufen und die daraus resultierenden Verhaltens-
weisen sind der örtlichen Presse zu entnehmen.

Der Standortälteste

Zweckverband Abwassergruppe 
Dübener Heide, Bad Düben

Ortsübliche Bekanntmachung
 
Die Verbandsversammlung des Zweckverbands Abwassergruppe Dübener 
Heide, Bad Düben tagt am 

Montag, den 12. September 2016 um 18.00 Uhr,
im Sitzungsraum des Verwaltungsgebäudes der Kläranlage

Altenhof 10, Bad Düben

Es ist folgende Tagesordnung vorgesehen: 

Öffentlicher Teil

1.  Vorstellung künftige Abwasserentsorgung Kossa und Durchwehna

2.  Beratung und Beschlussfassung zur Entscheidung der wirtschaftlichsten 
Variante der künftigen Abwasserentsorgung in Kossa und Durchwehna

3.  Grundsatzbeschluss zur Vergabe der Ingenieurleistungen für die 
Baumaßnahme Kossa und Durchwehna

4.  Grundsatzbeschluss zur Baumaßnahme Muldestraße/Ringstraße in Bad 
Düben 

5.  Beratung und Beschlussfassung zur Vergabe der Bauleistungen 
 Muldestraße/Ringstraße in Bad Düben

6.  Beratung und Beschlussfassung zur Vergabe der Leistungen für die 
Projektüberwachung/örtliche Bauüberwachung ab 2017 in Hohenprieß-
nitz

7.  Information zu laufenden Baumaßnahmen und Wartungen

8.  Beratung und Beschlussfassung zur Vergabe der Instandsetzungsleis-
tungen Tore Kläranlage

9.  Auswahl und Bestellung einer Wirtschaftsprüfungsgesellschaft für die 
örtliche Prüfung des Jahresabschlusses 2015 gem. §§ 105, 10 Sächs-
GemO

10. Sonstiges/Bekanntgaben/Anfragen

Diese Sitzung wird hiermit gem. § 36 Abs. 4 SächsGemO ortsüblich 
bekannt gegeben.

Bad Düben wird „unter die Lupe genommen“ 

Der Landesbeirat für Kur- und 
Erholungsorte beim Sächsischen 
Staatsminis terium für Wirtschaft, 
Arbeit und Verkehr wird am 14. 
September 2016 Bad Düben unter 
die Lupe nehmen. Die Stadt möchte 
an diesem Tag die weitere Anerkennung als Moorheilbad verteidigen. In 
einer dreistündigen Begehung sehen sich die Mitglieder kurortrelevante 
Objekte an, so u.a. den Kurstadteingang, den Kurpark, die Innenstadt und 
den Kurstadtweg. Die Stadtverwaltung wird natürlich ganz besonders da-
rauf achten, dass unsere Stadt an diesem Tag schön aussieht. Wir möchten 
unsere Bürgerinnen und Bürger bitten, durch ihre Vorgärten und sauberen 
Gehwege auch einen Beitrag zu leisten, denn der Gesamteindruck unserer 
Stadt macht am Ende die Schönheit aus. 

Sächsisches Landeserntedankfest 2016
vom 16. bis 18. September in Torgau  

Vom 16. bis 18. September lädt das 19. Sächsische Landeserntedankfest 
mit einem bunten Programm in die Renaissancestadt Torgau. 


